
1 

◇性別、年代 

 

 

 

 

報道関係各位                                                    2013 年 3 月 18日 

アットホーム株式会社 

株式会社ぐるなび 

 

不動産総合情報サイト「アットホーム」と、結婚情報総合サイト「ぐるなびウエディング」は共同で、全国の20歳以上

の既婚男女1,286名（ぐるなび会員）を対象とした『住まいと結婚生活に関するアンケート調査』を実施。その結果をま

とめましたので、ご案内いたします。 

また、この調査結果を基に、住まいと結婚生活に関するコンテンツ『住まいと結婚生活のホンネ』を 3 月 18 日（月）

よりオープンいたします。 

◇住まい編（アットホーム） ： http://www.athome.co.jp/special/sumai-kekkon.html 

◇結婚生活編（ぐるなびウエディング） ： http://wedding.gnavi.co.jp/release/sumai-kekkon/ 

 

■ 主な調査結果 
 

 結婚前に同棲していた人の比率は年代が低いほど高く、20 代では 4 割以上。 

同棲経験者の 7 割が同棲してよかった。 

 妻・夫を最良のパートナーだと思う人は 7 割以上。年齢が上がっても一途な夫と比べて、 

妻は気持ちが冷めていく傾向。夫婦仲が良い人の 2 人に１人は、結婚記念日を毎年お祝いしている。 

 マイホームを購入したい人は、賃貸居住者で約 6 割。持ち家の人も約 3 割が買い替え希望。 

 マイホーム購入の決定権は、夫は「自分」だと思っているが、「夫」だと思っている妻はごくわずか。 

 

■ 調査概要（クローズド調査） 
 

◆対象／全国の 20 歳以上の既婚男女 1,286 名 （ぐるなび会員） （男性 717 名、女性 569 名） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆調査方法／インターネットリサーチ 

◆調査期間／2012 年 12 月 21 日(金)～12 月 23 日(日)  

― 全国の 20 歳以上の既婚男女対象 『住まいと結婚生活に関するアンケート調査』 ― 

 

20 代の 4 割以上が結婚前に同棲！ 

同棲経験者の 7 割が同棲してよかった。 

一途な夫に比べ、妻の気持ちは離れていく！？ 

 
 

既婚男性 既婚女性

717名 569名

20代 114名 31名 83名

30代 199名 71名 128名

40代 257名 128名 129名

50代 295名 172名 123名

60代以上 421名 315名 106名

全体 1,286名

http://www.athome.co.jp/special/sumai-kekkon.html
http://wedding.gnavi.co.jp/release/sumai-kekkon/
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～調査結果～ 

 

■ 結婚前に同棲していた人の比率は年代が低いほど高く、20 代では 4 割以上。 

同棲経験者のうち 7 割以上は「同棲してよかった」。 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚前から同棲していた人は全体で19.1％でした。なかでも、20代は43.9％にのぼり、10.9％と最も回答率の低か

った 60 代以上の約 4 倍という結果になりました。年代が低いほど同棲率が高く、結婚する前のカップルのライフスタ

イルが時代とともに変化している様子がうかがえます。 

また、同棲していた人の中で、「同棲をしてよかった」と回答した人は 71.8％でした。その理由を聞いてみたところ

「相手のことをよく知ることができたから」といった意見が約 60％を占めました。相手の良い面も悪い面も知ることで、

「事前に結婚生活を体験できるのでトラブルが少ない」「相手を理解できているためギャップに驚くことがない」といっ

た結婚後のメリットがあるようです。その他、「結婚式・結婚生活の準備が楽だった」という効率性や「家賃が安くなっ

た」といった経済面を意識した意見もありました。「どちらともいえない」と回答した人では「結婚しても新鮮さを感じな

かった」という意見もあり、結婚前の同棲は、自分やパートナーが何を重視するかによって判断した方がよさそうで

す。 

Q. 結婚前から同棲をしてよかったと思いますか？（対象：「同棲していた」245 名） 

Q. 結婚前から同棲をしていましたか？（対象：既婚者 1,286 名） 

思う

71.8％

どちらとも

いえない

26.1％

思わない

2.0％

20 代 

30 代 

40 代 

50 代 

60 代以上 

43.9％

28.1％

18.3％

15.6％

10.9％

56.1％

71.9％

81.7％

84.4％

89.1％

全体 同棲していた

19.1％

同棲していなかった

80.9％
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■ 妻・夫を“最良のパートナー”だと思う人は 7 割以上。 

夫は一途だが、妻は年齢とともに気持ちが冷める傾向に。 

 

Q. 妻・夫を“最良のパートナー”だと思いますか？（対象：既婚者 1,286 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

妻・夫を“最良のパートナー”だと思うかどうかを聞いたところ、「そう思う」（36.7％）、「ややそう思う」（35.6％）で合

わせて 72.3％でした。男女・年代別にみると、全ての年代で男性が女性を上回っており、妻のことを“最良のパートナ

ー”だと思っている夫が多いことがわかります。男女ともに年代が高くなるにつれて“最高のパートナー”だと思う割合

は減少していますが、女性は減少幅が大きく、年齢とともに気持ちが冷めていく傾向があるといえるかもしれません。 

 

 

■ 住居スタイルと夫婦仲に関連性はない。 

 

Q. 現在の住居のスタイルは？（対象：既婚者 1,286 名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持ち家戸建てだから仲が良い、賃貸マンションだから仲が良いといったように、住居スタイルと夫婦仲に関連性は

あるのでしょうか？現在の住居スタイルについて聞きました。 

その結果、パートナーへの気持ちとは関係なく、「持ち家戸建て」に住んでいる人の割合が 50％以上でした。どう

やら住居スタイルと夫婦仲には特に関連性はないようです。 

 

【全体】 【 「そう思う」「ややそう思う」男女・年代別 】 

そう思う

36.7％

ややそう思う

35.6％

どちらとも

いえない

19.1％

あまり

そう思わない

5.1％

そう思わない

3.4％

57.5％

55.3％

65.9％

77.3％

85.5％

73.7％

74.4％

77.3％

84.5％

87.1％

0％ 15％ 30％ 45％ 60％ 75％ 90％

60代以上

50代

40代

30代

20代

 
男性 

 
女性 

最良のパートナーだと 

「思う」「やや思う」 

「どちらともいえない」 

最良のパートナーだと 
「あまり思わない」 
「思わない」 

賃貸マンション

または

賃貸アパート

23.6％

16.3％

19.1％

賃貸戸建て

1.8％

2.9％

0.9％

持ち家マンション

20.5％

21.1％

22.7％

持ち家戸建て

53.6％

58.5％

56.3％

その他

0.5％

1.2％

0.9％
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■ 夫婦仲が良い人の 2 人に１人は、結婚記念日を毎年お祝いしている。 

 

Q. 結婚記念日はお祝いしていますか？（対象：既婚者 1,286 名） 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

では、結婚記念日を祝うかどうかと夫婦仲に関連性はあるのか？結婚記念日のお祝い頻度について聞きました。 

その結果、最良のパートナーだと「思う」「やや思う」では、「毎年している」が 46.9％でした。最良のパートナーだと

「あまり思わない」「思わない」では、「昔はしていたが今はしていない」が 43.6％でした。夫婦仲が良いほど結婚記念

日をしっかりとお祝いしており、夫婦仲が悪いほど継続してお祝いをしていないことがわかりました。最良のパートナ

ーだと「あまり思わない」「思わない」方は、毎年お祝いすることで夫婦仲にも変化があるかもしれません。 

 

 

■ マイホームを購入したいと思っている人は、賃貸居住者の約 6 割で 

  持ち家に住んでいる人でも、買い替え希望は約 3 割。 

  購入の決定権は、夫は「自分」と考える人が多いが、夫だと考えている妻はごくわずか。 

 

Q. マイホームを購入したいと思いますか？（対象：既婚の賃貸居住者 352 名、持ち家居住者 972 名） 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

購入したい

26.2％

できれば購入したい

33.4％

購入したくない

21.3％

わからない

19.0％

買い替えたい

8.7％

できれば

買い替えたい

22.2％

できれば

買い替えたくない

47.8％

わからない

21.2％

26.0％

26.4％

33.3％

33.5％

27.6％

17.0％

13.0％

23.1％

今回の結果です。 

全体 

全体 

 

男性 

女性 

マイホーム購入意向 59.6％ 

男性 

 

女性 

 

マイホーム買い替え意向 30.9％ 

8.1％

9.7％

22.1％

22.5％

49.6％

45.2％

20.2％

22.7％

賃

貸

居

住

者 

持

ち

家

居

住

者 

結婚 1 年目で、まだ 

記念日を迎えていない

2.2％ 
 

最良のパートナーだと 

「思う」「やや思う」 

「どちらともいえない」 

最良のパートナーだと 
「あまり思わない」 
「思わない」 

毎年している

46.9％

25.2％

10.9％

5年、10などの

区切りでしている

3.2％

1.6％

出来る時

のみしている

24.3％

19.5％

12.7％

昔はしていたが

今はしていない

13.4％

32.5％

43.6％

したことがない

10.0％

20.3％

31.8％

0.8％ 

0.9％ 
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男性 

女性 

 

マイホームを購入したいと思うかを聞いたところ、現在賃貸物件に住んでいる人は「購入したい」（26.2％）、「でき

れば購入したい」（33.4％）合わせて 59.6％となり、購入意欲が高いようです。また、現在持ち家に住んでいる人でも、

「買い替えたい」（8.7％）、「できれば買い替えたい」（22.2％）合わせて 30.9％となっており、マイホームの買い替え希

望が少なくないことがわかりました。 

 

 

 Q. マイホーム購入の決定権は？（対象：「購入したい」「できれば購入したい」488 名）  

 

 

 

 

 

 

 

マイホーム購入について、夫婦それぞれに決定権はどちらにあると考えているのか聞いてみました。男性は、「自

分」（21.3％）「どちらかといえば自分」（39.5％）合わせて 60.8％と、多くの方が自分に決定権があると考えていました。

一方、女性は「自分」と考えている人は 10％に満たないものの、「どちらかといえば自分」（32.3％）と考えている人が

最も多い結果となりました。また、「配偶者」だと考えている人は 3.4％とごくわずかでした。夫は、主導権は自分にあ

ると思っているようですが、財布の紐をにぎっているのは妻ということでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■報道関係者へのお願い■■ 

本リリース内容の転載にあたりましては、「アットホーム、ぐるなびウエディング共同調べ」 

という表記をお使いいただきますよう、お願い申し上げます。 

【男女別】 
配偶者 

2.0％ 
 

自分

21.3％

9.4％

どちらかといえば自分

39.5％

32.3％

どちらでもない

22.1％

30.2％

どちらかといえば

配偶者

15.0％

24.7％

3.4％
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アットホーム サイト概要 

 

 

 

 

 

 
 

 

ぐるなびウエディング サイト概要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【本件に関するお問い合わせ先】 

アットホーム株式会社 コミュニケーション戦略部 広報グループ：八木 

〒100-0011 東京都千代田区内幸町 1-3-2 アットホーム日比谷オフィス 

TEL：03-3580-7504 Mobile：080-5988-1413 E-mail：contact@athome.co.jp  

 

株式会社ぐるなび 総合政策室 広報 

〒100-0006 東京都千代田区有楽町 1-2-2 東宝日比谷ビル 

TEL：03-3500-9700  FAX：03-3500-9743  E-mail：pr@gnavi.co.jp 

■サイト名 ：アットホーム  http://www.athome.co.jp/ 

■運営会社       ：アットホーム株式会社 

■サイト内容     ：借りたい人や買いたい人をサポートする不動産総合情報サイト。全国約 5 万店の 

加盟不動産会社を結ぶ「アットホーム不動産情報ネットワーク」から集められた 150 万

件以上の物件情報、不動産会社情報のほか、住まいのトレンドや契約・引越しに関す

るノウハウなど、住まい・不動産探しに役立つさまざまな情報を提供。 

■サイト名 ：ぐるなびウエディング  http://wedding.gnavi.co.jp/ 

■運営会社       ：株式会社ぐるなび 

■サイト内容     ：結納・顔合わせから結婚式、二次会、さらにはブライダルデー（結婚記念日）までトー 

タルにサポートする情報検索サイト。掲載会場数 No.1 のレストランウエディングのほ

か、結婚式・結婚準備の Q&A、ぐるなび限定のお得なフェア・試食会、プランナーへの

無料相談など、結婚を控えたカップルのニーズに応える様々なサービスを提供。  

 

http://www.athome.co.jp/
http://wedding.gnavi.co.jp/

